11Iro

HUmsa: nunus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 16:17:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2009 19:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167410/answer/167411




3opascTByuTe, JInnus!
Takoe ObIBaeT: 3T0 HOpMaJbHO. [Tocrie TOIOBOTO aKTa MOJIEXKUTE Ha CIUHE.

Ecnu 6epeMeHHOCTh He HaCTYIIUT B TeYEHHUeE Tofla, TOTHa BaM ciemyeT o6paTUbCs K THHEKOJIOTY OISt
o6cnenoBaHus, a MyXy CcIenaTh CIIepMOIpaMMy.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



